

慈雲山天主教小學
有關天主教香港教區「跳繩強身心·建堂顯主愛」籌款活動事宜

各位家長：

本校致力培育學生實踐愛德，關懷弱小，幫助社會上有需要的人。為響應天主教教育事務處及《教區籌募建堂及發展基金委員會》呼籲，本校舉辦「跳繩強身心·建堂顯主愛」籌款活動。一方面鼓勵學生多做運動，尤其在新型冠狀病毒肆虐期間，培養恆常運動習慣，藉此建立健康的生活模式；另一方面，藉此表達教區學校支持教區的發展，團結一致、獻出一份力，延續天主的大愛。

(一)主辦及捐助組織

此項活動由天主教教育事務處主辦，善款會直接捐予「天主教香港教區」，籌款背景詳見背頁。

(二)跳繩活動

是次活動由港島獅子會及金馬倫山獅子會贊助《中國香港跳繩體育聯會》提供教材及技術於校園內推廣跳繩活動，學生可藉着參與是次活動，學會基本的跳繩方式。為讓全校同學均能參加，體會跳繩的樂趣，無論捐款與否，學校將安排同學於6月28日至7月8日試後活動期間進行跳繩，詳情另行通告。

(三)籌款方法

籌款方式：籌款活動屬自願參與性質。每位學生將依本通告附上之捐款表格，由他們向家人及親友募捐，並藉此向他們宣揚推廣跳繩強身心的訊息，建立運動習慣及健康生活方式。

籌款日期：2021年6月21至24日(同學須於6月25日把回條、捐款表格及捐款一併文回。)

捐款形式：現金或支票【支票抬頭：天主教香港教區 或 The Catholic Diocese of Hong Kong】(捐款達\$100或以上，可作扣稅用途，收據由天主教香港教區發出。如需收據，請在捐款表格上填寫。)

期望 台端積極鼓勵子女熱心參與公益事務，以培養學生樂善好施的精神，並希望他們將天主的愛及健康訊息傳給捐款人。如有任何查詢，請致電 2327 3332 與胡敏琪主任或何卓欣主任聯絡。

校長_____ 謹啟

黃綺霞

二零二一年六月二十一日

福傳訊息：

耶穌說：「你們是世界的光。你們的光當在人前照耀，好使他們看見你們的善行，光榮你們在天之父。」

(瑪 5:14;16)

天主教香港教區
THE CATHOLIC DIOCESE OF HONG KONG

天主教教育事務處

香港堅道二至八號C座二樓
電話：2881 6163 圖文傳真：2881 5960
電郵：ceo@catholic.edu.hk
網址：www.catholic.edu.hk

CATHOLIC EDUCATION
OFFICE

2/F, Block C, 2-8 Caine Road, Hong Kong
Tel : 2881 6163 Fax : 2881 5960
Email : ceo@catholic.edu.hk
Website : www.catholic.edu.hk

致：天主教香港教區學校的家長及學生

各位親愛的家長、同學：

「跳繩強身心 • 建堂顯主愛」籌款活動

天主教香港教區 180 年來一直服務香港，除見證並宣揚基督的福音，履行牧養人靈的職責外，同時更致力在醫療、教育及社會服務、家庭支援、長者及安老等方面的服務，建樹良多。教區提供的服務一向與本港社會的福祉息息相關，皆因教區恪守基督的教導，力行仁愛，關懷各階層的市民，特別重視對兒童與青少年成長的照顧，以及支援弱勢社群的需要。

香港教區由遍布港、九及新界共 52 個堂區所組成，而當中包括有聖堂 39 間，以及借用作彌撒中心的禮堂 28 間。上述堂區一直是弘揚天主美善、實踐愛德的基地。除提供場所讓教友親近天主並聆聽祂的聖言外，亦不懈培養個人靈性生命和品格，輔導及治療心靈傷痛、策動種種關愛社群服務。此外，各堂區更是信徒與義工不可或缺的「心靈加油站」，每天都致力按基督的教導和福音精神，滋養信徒的心靈，無了無休，故可讓天主教會牧養人靈，社會服務及教育工作上得以傳承和延續，造福不同年齡層的廣大市民。

在未來十年，教區需要大量經費，俾能興建及維修聖堂，以及完成其他的發展工作。去年二月教區已開展的粉嶺聖若瑟堂擴建工程，預計需要 3.5 億元。有關東涌堂區興建聖堂的事宜，亦即將與政府展開洽商。此外，擴建墓地的需要更是迫在眉睫。

天主教教育事務處專責聯繫及協調全港 99 間教區中學、小學及幼稚園，現特響應並支持「教區籌募建堂及發展基金委員會」的呼籲，擬為屬下全體教區學校舉辦「跳繩強身心 • 建堂顯主愛」籌款活動，一方面鼓勵學生藉恆常運動以強身，讓他們養成健康的生活習慣，有助對抗新型冠狀病毒病；另一方面，也藉此喚起教區學校全體持份者——尤其各位家長和同學團結一致，並懷飲水思源之意，將恩澤還施慈善，為支持教區發展而獻出一分力，同時亦向更多社會人士推廣這善舉。所得捐獻有利天主教會延續耶穌基督的大愛，服務本港社會。

我們定於 6 月 28 日(星期一)上午九時舉行全港天主教教區學校「跳繩強身心 • 建堂顯主愛」同樂日，以宣傳香港教區建堂及發展基金的籌款運動，並推廣學生培養恆常運動以強身的良好生活習慣。屆時我們亦會以油蔴地天主教小學(海泓道)作為主場館，邀請每所教區學校派出學生代表參與跳繩接力活動。

希望各位家長鼎力支持，並鼓勵子女協助教區學校向更多社會人士推廣是項善舉。本人在此謹代表香港教區及宗座署理湯漢樞機，感謝各位家長慷慨支持，並教導、指引子女積極參與。主祐安康！

天主教教育事務處教育事務主教代表 劉超賢 啟

二〇二一年四月三十日

6月25日交回班主任辦理

回 條**有關天主教香港教區「跳繩強身心·建堂顯主愛」籌款活動事宜**

覆慈雲山天主教小學校長：

本人已詳閱並知悉有關籌款活動事宜。本人

 同意 敝子弟參與是次籌款活動，並確保敝子弟身體狀況良好，適合參與有關活動。

本人共籌得善款 \$_____。(詳見以下捐款表格)

 不同意 敝子弟參與是次籌款活動。

_____班學生_____ ()

家長姓名：_____

家長簽署：_____

日 期：_____

【捐款表格】

序號	捐款者姓名	是否需要收據	A. 現金	B. 支票
		(需要✓/不需要×)	捐款金額 HKD	捐款金額 HKD
1				
2				
3				
4				
5				
6				
7				
8				
9				
10				
11				
12				
13				
14				
15				
分類小計：			A	B
合共(A+B)：				

*註：1. 捐款達\$100或以上可獲天主教香港教區發出收據作扣稅用途。

2. 如以支票捐款，抬頭請寫：天主教香港教區 或 The Catholic Diocese of Hong Kong

3. 支票背面必須寫上學生姓名、班別及學號。